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1. Hány BARÁTOD van, akiben megbízol, és akivel szívesen megosztod a legbensőbb 
gondolataidat? 

 

 

2 499   22.5% 

3 471   21.3% 

5-7 337   15.2% 

1 319   14.4% 

4 315   14.2% 

0 136    6.1% 

8-10 88    4% 

15 fölött 32   1.4% 

11-15 18   0.8% 

Összes válasz 2.215   
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2. Hány olyan "ONLINE BARÁTOD" van, akiben megbízol, akivel szívesen megosztod 
legbensőbb gondolataidat, de közben személyesen még nem találkoztál vele? 

 

 

0 1.308   59.1% 

1 341   15.4% 

2 229   10.3% 

3 143   6.5% 

5-7 79   3.6% 

4 62   2.8% 

8-10 24   1.1% 

15 fölött 22   1% 

11-15 7   0.3% 

Összes válasz 2.215   
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3. Hány olyan személyes BARÁTOD van, akit először az INTERNETEN ISMERTÉL meg 
(előtte a való életben soha sem találkoztatok), de most már személyesen is ismeritek 

egymást? 

 

0 1.013   45.7% 

1 319   14.4% 

2 228   10.3% 

5-7 174   7.9% 

15 fölött 139   6.3% 

3 133   6% 

4 95   4.3% 

8-10 81   3.7% 

11-15 33   1.5% 

Összes válasz 2.215   
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4. Jött már létre PÁRKAPCSOLATOD olyan személlyel, akit az INTERNETEN ismertél 
meg? 

 

 
 

NEM 1.558   70.3% 

IGEN 657   29.7% 

Összes válasz 2.215   
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5. A CSALÁDTAGJAID közül játszik valaki az általad játszott online játék(ok)kal?  

 

NEM 1.291   58.3% 

IGEN 924   41.7% 

Összes válasz 2.215   

 
 

 
 

 

 

 

További részletek és elemzések a 

www.jatekkutatas.hu  

www.facebook.com/jatekkutatas  

oldalakon! 
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http://www.facebook.com/jatekkutatas

